

岚县经济技术开发区

召开年度目标任务“百日”冲刺行动项目建设推进会



岚县经济技术开发区举行盛大10万吨铸造380m³高炉技改项目奠基仪式。

本报吕梁讯 10月17日，岚县经济技术开发区召开年度目标任务“百日”冲刺行动项目建设推进会。

为全面完成全省开发区年度各项任务目标，开发区管委会制定出台了《岚县经开区年度目标任务“百日”

冲刺”行动方案》，决定用100天的时间，着力在招商引资、项目建设、优化营商环境等重点环节上下功夫、求实效，确保年度目标任务圆满完成，全力助推开发区经济高质量发展。

今年以来，岚县经开区紧紧围绕要素成本、资源优势、政策红利等方面的比较优势，结合实际，找准开展长板招商的切入点、突破口，以产业链招商为重点方式，以京津冀、长三角、大湾区为重点招商区域，依托开发区铸造主导产业，补链延链强链，在产业链关键环节吸引上下游、供应链各环节入驻集聚，推动产业链式集群发展，有效开展产业链招商。同时，紧盯重点项目，优化营商环境，各项指标超额完成进度。项目建设有力有序。

截至目前，共完成全年招商引资签约额34.3亿元（11个项目），完成率68.6%；年度开工率45%；新开工项目计划投资额完成率43.2%；固定资产投资项目资金到位率47%；非固定资

产投资项目资金到位额完成0.1亿元。今年共实施了15个重点项目，目前已有6个项目建成投产，7个项目开工建设，共完成“签约一批”项目10个，签约投资额23.7亿元，9个项目已开工建设，签约项目开工率95.8%；“开工一批”项目7个，计划总投资5.26亿元，开工投产率75.17%；“投产一批”项目5个，总投资额4.84亿元，投产达效率100%。

在推进会上，岚县经开区分别与浙江万里扬股份有限公司、上海楚登机电设备有限公司、海南励维投资有限公司签订项目投资协议；山西继亨铸造有限公司与山西熔铸铸业有限公司签订项目合作协议。当日，签约多个合作项目并举行开工奠基仪式：山西盛华铸业集团有限公司10万吨铸造配套380立方米高炉搬迁技改项目开工；山西聚义兴投资集团有限公司10万吨铸造配套380立方米高炉超低排放改造项目联动试车正式启动。（孙涛）

中阳联社

开展“农商快办、美好相伴”服务营销活动

本报吕梁讯 近日，中阳联社开展了“农商快办、美好相伴”服务营销活动。该社城北储蓄所在负责人张卓林的带领下开展了半日营销活动。

该社秉承着“农商快办、美好相伴”的服务理念，进一步增强了服务便捷性、快捷性以及全面性；立足实际情况，结合“三全”营销工作安排，深挖潜在客户资源，叩响精准营

销大门。通过此次营销，城北储蓄所收获颇丰，共吸收2笔存款，金额32万元；成功营销贷款3笔，金额25万元；电子网格商户走访37户，标签完善28户。

该社将持续强化“网格”营销，通过多种形式的宣传途径，让客户更深层次地了解农信的产品和业务，不断优化客户体验，拉近与百姓的距离。

（王立贤 王雅）

交城农商银行

不断培育良好政治生态环境

本报吕梁讯 为不断培育良好政治生态环境，近日，交城农商银行纪委通过系列教育活动，在一体推进“三不腐”中砥砺奋进、苦练内功。

以警示教育为镜鉴。为进一步强化广大员工廉洁自律意识和提升拒腐防变能力，通过集中观看警示教育片、集中学习典型案例通报、纪委书记带头讲廉政党课的方式，以案说法，持续强化不敢腐的震慑。

以纪法教育为准绳。契合“纪法教育周”活动，集中学习党章党规党纪，依托新媒体平台，不间断推送法律法规知识，扎紧不能腐的篱笆。

以正面教育为抓手。注重正面激励，通过学习系统先进典型事迹、实地参观晋绥八分区革命历史纪念馆及于成龙廉政文化园，引领员工坚定理想信念，弘扬斗争精神，涵养不想腐的思想自觉。（张亚萍）

襄垣农商银行

举行10月份市场主体对接工作调度会

本报长治讯 近日，襄垣农商银行举行10月份市场主体对接工作调度会，进一步明确目标、统一思想、持续推动“市场主体对接工作”有效落地。

会议强调，要坚决按照省联社、长治市审计中心各项部署要求，以百倍的精神状态投入到市场主体对接工作中。

一要提高政治站位，强化大局意识。各中层负责人要进一步强化党性意识、大局意识，要做好表率、履职尽责，牢牢守住营销服务阵地，做优金融服务，做强产品营销，高效助推市场主体对接工作见成效。

二要找准目标差距，深剖问题原因。各网点、部室，要仔细查摆问题不足，逐项剖析存在原因，及时调整营销举措，细分摸排辖内市场，进一步做深做透市场，持续提高基础客户及现有客户的转化增长率，助力全行市场占有率不断提升。

三要抓好传达贯彻，确保工作实效。各网点、部室要及时传达会议精神，组织全员认真学习市场主体对接实施方案，用好全员营销电子地图，仔细梳理网格区域内的各类客户，扎实高效开展好市场主体对接工作。（郎逸群）

长治黎都农商银行

积极开展市场主体对接工作

本报长治讯 自开展市场主体对接工作以来，长治黎都农商银行各网点、部室明确走访重点、推出各类形式丰富的对接活动，有力地推进了工作开展。

一是强化过程管控。建立每日总结、每周汇报、每月通报的工作机制，及时将活动任务分解到人到岗，传导各项激励举措，调动全员工作积极性、主动性，营造了“比学赶超”的浓厚氛围。

二是联动协同走访。涉贷事业部按周与网点开展联动走访，帮助非信贷人员提升营销能力和产品知识，将事业部人员的专业技能与网点的人缘地缘优势深度融合，形成了共同出击、齐头并进的工作合力。

三是创新开展活动。在扎实开展外拓走访的同时，各网点、部室结合区域特点，自主、多样地开展对接活动。（冯浩男）

古县农商银行

组织员工学习制作面塑

本报临汾讯 近日，古县农商银行工会组织员工开展了学习制作面塑的非遗文化传承活动。

活动现场，授课老师为员工们详细介绍了面塑艺术的起源、流派、传承、推广情况，并从“意境修远、质朴亲切、色彩典雅、精巧宜人”等方面讲解了面塑的艺术特点和工艺技法，现场指导大家从和面、上色、揉面、造型等方面进行制作，大家神情专注，认真学习、大胆创作，在捏、揉、搓、切、刻之中，一朵朵精美的“玫瑰花”出炉了，花朵惟妙惟肖，摇曳生姿，仿佛真花一般。

此次活动提高了员工对面塑这一非遗文化内涵的认识，进一步增强了员工对优秀传统文化的认同感，促进了非遗文化和金融企业文化深度融合。（席瑞玲）

大同平城供电中心

党员骨干主动作为
保电保供助力民生

本报大同讯 随着天气逐渐转冷，一年一度的迎峰度冬工作也将拉开序幕。电网设备在夏季历经高温侵袭、持续高负荷运转后，不可避免地存在一些安全隐患，急需进行全面“体检”。大同平城供电中心以民生安全、优质服务项目为导向，抢抓配网检修黄金期，全面部署，精心谋划，明确目标，制定具体的工作措施，加大设备巡检、消缺力度，对配网设备进行全面摸底、集中整治，全力备战冬季“迎峰度冬”。

该中心紧抓秋季时节环境温度适宜，社会用电需求不高有利时机，对46台重点公变、15座运维站房进行了全方位巡视。主要工作内容包括公变红外诊断、防小动物措施检查、保护装置信息核对、二次回路检查等工作。

在巡视现场，该中心党员骨干主动亮身份、晒承诺、强责任，分别在现场安全管理、技术管控等岗位担当主力军，发挥“一个党员带动一片”的作用。截至目前，参与党员22人，排查隐患缺陷7处，开展“两个一”现场亮旗活动2次，梳理现场风险点6处。全体党员骨干主动奋战生产一线，排查隐患消缺，维护设备健康运行，面面俱到将检修方案落到现场实处。

下一阶段，该中心将继续推进配电网巡视工作的稳步进行，持续发挥党建引领作用，实现党建工作与安全生产相融相通、相互促进，确保秋检工作安全、有序、高效展开，保障迎峰度冬期间配电网高质量供电。（王淑芳）

兴县交警大队民警走进农村开展交通安全宣传活动



本报吕梁讯 当前正值秋收农忙之际，为切实做好秋收期间辖区农村道路交通安全管理工作，预防和减少交通事故发生，近日，兴县交警大队宣教股联合肖家洼中队结合秋收季节交通安全宣传重点，走进辖区农村开展交通安全宣传

活动，切实保障秋收期间道路交通安全形势持续稳定。活动中，该大队民警深入辖区乡镇集市、村庄、公路沿线开展宣传劝导，通过发放宣传单、张贴海报、悬挂条幅等方式，提示农村群众、务工人员

在农忙出行时的交通安全注意事项，并结合近期农村发生的典型交通事故案例，重点讲解农村地区面包车违法超员、无证驾驶等交

通违法行为的严重危害，倡导村民养成文明安全出行的良好习惯。同时，该大队民警对公路沿线过往村民收秋运输车辆进行交通安全宣传教育，面对面给村民讲解交通安全知识，提升农村道路参与者的安全意识和自我保护意识，为村民平安出行打下了坚实基础。（马剑波）

轩煤公司刘家梁煤矿

多形式开展志愿服务系列活动

本报忻州讯 日前，轩煤公司刘家梁煤矿团委组织开展了志愿服务系列活动。

该矿团委组织青年志愿者积极开展创建“文明矿区”活动，走进居

民小区、生产区，并向居民群众倡导文明行为习惯，营造爱护人人有责的浓厚氛围。

敬老爱老是中华民族的传统美德，青年志愿者走进矿区孤寡老人

家中，为他们打扫卫生、与他们谈心交流，以实际行动弘扬正能量。

开展家电维修进社区活动。由青年党员带头，通过组织专业维修志愿者，为职工家属修理电热水壶、电风扇、电饭锅、洗衣机等，一件件小家电经志愿者们的手巧重获“新生”，让居民们在“家门口”就享受到了贴心服务，为全面构建和谐矿区营造浓厚氛围。（何海利）

襄垣供电公司

确保供电质量 满足用户需求

本报长治讯 近日，国网襄垣供电公司组织共产党员服务队队员前往襄垣县古韩镇段家街村，对电压不合格的配变进行调档，全面提升电压合格率和电压质量，确保供电质量满足用户需求。

为了让供电区域内用户用上安全电、放心电，连日来，该公司精心安排，组织各供电所积极开展变压器档位调整、提升电压质量行动，每天利用系统全天候实时动态监测，对不合格的数据进行分析和落实，发

动各台区经理对公用变压器进行巡视检查、负荷测试和调档，全力保障用户安全可靠用电。

截至目前，该公司共完成108台变压器的调档工作。下一步，该公司还将持续关注辖区配电变压器的出口电压及三相负荷的监测运行维护，对于客户反映的电压质量问题，及时现场核对处理，为今冬电网的安全稳定运行打下坚实基础。（魏敏丽）

特写

“抠门管家”马成福

■ 郑雪芹

看到地上有一颗完好的螺丝钉，只见他迅速弯腰，边捡螺丝钉边对身边的人严厉地说道。

“马区，那枚螺丝钉可能是我们运输废旧物品的过程中不小心掉落的，下次我们一定注意。”小李眼疾手快地接过马成福手中的螺丝钉，飞快地放到专门的螺丝钉盒里。

“瞧，马区的‘抠’可不是徒有虚名，咱们以后也得多注意。”维修区的工人们小声说。

“大家别小看这颗螺丝钉，它虽小，但是它有大用途，没有它，井下整部皮带就不能正常运转，还会存在一定安全隐患。单看它，它并不值钱，但是对于我们的每一台设备来讲，它的安全价值高。在我们平常回收的配件里，螺丝螺母垫片都挺多的，大家遇到了就都收拾起来，养成勤俭节约的好习惯，只要我们从各个环节严格要求自己，我们矿的成本才能够降下来……”马成福慢条斯理地说，众人认真听着。

“马区说得有理呢，咱们运输区的

‘传家宝’就是‘变废为新，物尽其用’，我们一定要把这个‘传家宝’传下去。”众人七嘴八舌地说。

“行，小李，你把这边的管路再核一下，小张，你负责油漆井下人车的车厢……”说完，马成福便沿着运输区废旧利废车间废旧物品大型材料区和小型材料区，仔细检查从井下回收上来的排水管道、瓦斯抽放管道、轨道等材料，这批材料经过切割、焊接、检验后，按尺寸排排码放，等候再次“上岗”。

一路边走边检查、询问，望着成品区内维修好上过漆的地滚和皮带机上托辊、下托辊、小绞车护罩等物料，马成福在心里暗暗下定决心，“这些都是矿山的宝啊，我一定要让这些配件重新上岗，再次体现它们的价值！”

通告

郭凯，男，身份证号140525198807206352。你自2023年5月8日至今未到公司上班，请你自公告之日起30日内到晋城农商银行人力资源部报到，逾期不到，我行将按《晋城农商银行考勤管理办法》相关规定与你解除劳动关系。

特此通告。

晋城农村商业银行股份有限公司
2023年10月21日

公告

经晋能控股集团山西工程咨询有限公司（统一社会信用代码：91140500696693414F）拟收购合并晋能控股煤业集团电子招标采购服务大同有限公司（统一社会信用代码：91140200346864252B），合并后，晋能控股集团山西工程咨询有限公司存续，晋能控股集团山西工程招标采购服务大同有限公司注销，合并后晋能控股集团山西工程招标采购服务大同有限公司债权债务均由晋能控股集团山西工程咨询有限公司承继。自本公告之日起45日内，债权人有权凭有效债权证明文件及凭证要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告！

附债权申报方式联系人：刘学玲
联系电话：18935211617
联系地址：山西省太原市迎泽区柳巷街道开化寺街86号综合办公楼

晋能控股集团山西工程咨询有限公司
晋能控股煤业集团电子招标采购服务大同有限公司
2023年10月21日